III тур  «Экология. Город. Наш район. Мы»
Задания  
1. Для учащихся 5 – 7классов
 Составьте экологическую сказку  о своем городе, поселке.  
(У народных сказок существуют традиционные начала: «Жили – были….», «Как – то раз…», «Давным – давно…») Попробуйте сочинить сказку,  используя традиционные начала. 

2. Для учащихся 8-10классов (на выбор)
· [bookmark: _GoBack]Подготовьте репортаж с места событий. (Репортажи мы видим каждый день по телевизору. Их готовят корреспонденты телекомпаний. В них сообщается информация о важнейших событиях,   происходящих в мире. Представьте себя корреспондентами,  и подготовьте репортаж  об экологической обстановке  в вашем городе, поселке, районе)
· Создайте экологическую карту города, поселка, края (возможно с применением интернет-сервисов, например, Google-карты. См. здесь: http://wiki-sibiriada.ru/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%8B_Google )
· Составьте эксклюзивное интервью  с главой города, поселка об  экологии. (Интервью – это беседа, во время которой один журналист – задает вопросы, а другой -  отвечает.  Как правило, и журналисты, и герои интервью тщательно готовятся к этой встрече – беседе.  Попробуйте составить такое интервью с главой  администрации,  по поводу благоустройства,  чистоты и порядка города, поселка, района.)
· Составьте 10 советов работникам администрации.  В «советах» обычно рассматриваются  наиболее распространенные проблемы охраны окружающей среды;  чистоты  и благоустройства города (поселка), охрана лесов, животных и т. д.
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